



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“16” січня 2020 р.

№ 39-р

**Про Раду розвитку громад та територій
Чернівецької області**

Керуючись пунктом 9 частини першої статті 39, частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання пункту 3 Указу Президента України від 18 грудня 2019 р. №909/2019 «Про Раду розвитку громад та територій», з метою сприяння налагодженню ефективної взаємодії органів місцевої виконавчої влади з органами місцевого самоврядування у питаннях вироблення пріоритетів розвитку Чернівецької області та механізмів сталого розвитку територіальних громад з урахуванням стандартів Європейської хартії місцевого самоврядування та новітніх підходів у сфері регіонального розвитку, вирішення проблемних питань соціально-економічного розвитку адміністративно-територіальних одиниць:

1. Утворити Раду розвитку громад та територій Чернівецької області та затвердити її склад, що додається.
2. Затвердити Положення про Раду розвитку громад та територій Чернівецької області, що додається.
3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження обласної державної адміністрації від 26 травня 2015 р. №301-р «Про Раду регіонального розвитку при обласній державній адміністрації» (зі змінами).
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**В. о. голови обласної
державної адміністрації**

Богдан КОВАЛЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження обласної
державної адміністрації**

16.01.2020 № 39-р

**СКЛАД
Ради розвитку громад та територій
Чернівецької області**

Сергій
ОСАЧУК

голова обласної державної адміністрації,
голова Ради

Іван
МУНТЯН

голова Чернівецької обласної ради, **співголова
Ради** (за згодою)

Богдан
КОВАЛЮК

в. о. першого заступника голови обласної
державної адміністрації, **заступник голови
Ради**

Віктор
ПОДОРОЖНИЙ

директор Департаменту регіонального
розвитку обласної державної адміністрації,
секретар Ради

Члени Ради:

Ольга
АНДРІЙВА

в. о. директора Департаменту соціального
захисту населення обласної державної
адміністрації

Михайло
АНДРІЮК

голова Вижницької районної ради (за згодою)

Юрій
БАЗЮК

начальник юридичного відділу апарату
обласної державної адміністрації

Світлана
БАЖУРА

в. о. голови Чернівецького регіонального
відділення Всеукраїнської асоціації сільських
та селищних рад (за згодою)

Микола
БІЛОКОНЬ

начальник управління екології та природних
ресурсів обласної державної адміністрації

Олексій
БОЙКО

в. о. заступника голови обласної державної
адміністрації

Тетяна БРИНЬ	голова Хотинської районної ради (за згодою)
Зиновій БРОЙДЕ	директор Державного науково-технічного центру з міжгалузевих і регіональних проблем екологічної безпеки та ресурсозбереження "Екоресурс" (за згодою)
Дмитро ВАКАРЮК	голова Новоселицької районної ради (за згодою)
Григорій ВАНЗУРЯК	керівник Асоціації органів місцевого самоврядування Чернівецької області "Агенція розвитку громад Буковини" (за згодою)
Олексій ГАЙДАЙ	начальник управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
Вікторія САРАНЧУК	в. о. начальника відділу інформаційної діяльності обласної державної адміністрації
Павло ГОРЮК	виконавчий директор Чернівецького регіонального відділення Асоціації міст України (за згодою)
Василь ГОЦУЛЯК	в. о. голови Сторожинецької районної державної адміністрації
Олег ЩЕРБАТЮК	т. в. о. керівника установи «Агенція Регіонального розвитку Чернівецької області» (за згодою)
Наталія ГУСАК	в. о. заступника голови обласної державної адміністрації
Віктор ДЯКІВ	начальник відділу організації заходів цивільного захисту Управління ДСНС України у Чернівецькій області, полковник служби цивільного захисту (за згодою)
Анжела ДЯКОВА	директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації

Ганна ЖЕБЧУК	начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Чернівецької обласної державної адміністрації
Володимир ЗАВЕРУХА	в. о. начальника управління містобудування та архітектури Чернівецької обласної державної адміністрації, головний архітектор області
Сергій ПЛАШ	голова Кельменецької районної ради (за згодою)
Ірина ІСОПЕНКО	в. о. заступника голови обласної державної адміністрації
Андрій КАВУЛЯ	начальник Басейнового управління водних ресурсів річок Прут та Сірет (за згодою)
Сергій КАПІЦЬКИЙ	голова Заставнівської районної ради (за згодою)
Олексій КАСПРУК	Чернівецький міський голова (за згодою)
Святослав КІШЛАР	начальник управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Чернівецькій області, підполковник поліції (за згодою)
Василь КОЗАК	голова Сокирянської районної ради (за згодою)
Віталій КОЛОМІЄЦЬ	в. о. голови Глибоцької районної державної адміністрації
Юрій КОСАР	т. в. о. голови Кіцманської районної державної адміністрації
Анатолій КРУГЛАШОВ	доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політології та державного управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (за згодою)

Олександр
ЛЕВЧЕНКО

начальник управління житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації

Іван
ЛОСІК

голова Сторожинецької районної ради (за згодою)

Юрій
ЛОПАТИНСЬКИЙ

доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки підприємства та управління персоналом економічного факультету Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича

Петро
ЛУМЕЙ

голова Кіцманської районної ради (за згодою)

Андрій
МАРКЕВИЧ

в. о. голови Сокирянської районної державної адміністрації

Володимир
МАРЦИНКЕВИЧ

в. о. голови Хотинської районної державної адміністрації

Орися
МЕЛЕНЧУК

в. о. керівника апарату обласної державної адміністрації, начальник управління документального забезпечення та контролю апарату обласної державної адміністрації

Василь
МОЛДОВАН

в. о. голови Заставнівської районної державної адміністрації

Ігор
МУСТЕЦА

перший заступник прокурора Чернівецької області

Тетяна
НАЗАРОВА

в. о. голови Путильської районної державної адміністрації

Леся
НОС

начальник відділу комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації

Василь
ПАВЛЮК

в. о. директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

Петро ПАНЧУК	голова Глибоцької районної ради (за згодою)
Микола ПАСІЧНИК	керівник громадської організації «Агенція інновацій та розвитку» (за згодою)
Надія ПЕРІУС	в. о. директора Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації
Каріна ПОП	в. о. голови Новоселицької районної державної адміністрації
Олександр ПУРШАГА	в. о. директора Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства обласної державної адміністрації
Микола САМБОРСЬКИЙ	в. о. начальника Головного управління Держгеокадастру в Чернівецькій області (за згодою)
Михайло СЕНИЧАК	начальник Головного управління Державної фіскальної служби у Чернівецькій області (за згодою)
Юрій ТАТАРИН	в. о. голови Вижницької районної державної адміністрації
Тетяна ТАТАРЧУК	керівник Чернівецького регіонального офісу Програми «U-LEAD з Європою» (за згодою)
Володимир ТРЕПКО	начальник управління інфраструктури обласної державної адміністрації
Ігор УРСУЛЯК	в. о. голови Кельменецької районної державної адміністрації
Людмила ФЕДІРЧИК	заступник директора Департаменту – начальник управління розвитку сільських територій Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації
Наталя ФІЛАТОВА	начальник управління організаційної роботи та інформаційних технологій апарату обласної державної адміністрації

Наталя
ЦИМБАЛЮК

в. о. Новодністровського міського голови (за згодою)

Віктор
ЧУКЛЯ

голова Герцаївської районної ради (за згодою)

Тетяна
ШАРАГОВА

в. о. начальника управління культури обласної державної адміністрації

Микола
ШЕВЧУК

голова Путильської районної ради (за згодою)

Віктор
ЯВЕЦЬКИЙ

в. о. голови Герцаївської районної державної адміністрації

В. о. керівника апарату обласної державної адміністрації, начальник управління документального забезпечення та контролю апарату обласної державної адміністрації



Орися МЕЛЕНЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження обласної
державної адміністрації

16.01.2020 № 39-р

ПОЛОЖЕННЯ **про Раду розвитку громад та територій Чернівецької** **області**

1. Рада розвитку громад та територій Чернівецької області (далі - Рада) є консультативно-дорадчим органом при обласній державній адміністрації.

2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, а також цим Положенням.

3. Основними завданнями Ради є:

1) вивчення та моніторинг суспільно-політичних і соціально-економічних процесів, що відбуваються в області, вироблення відповідно до пріоритетів державної регіональної політики, механізмів забезпечення сталого розвитку територіальних громад та регіону;

2) сприяння налагодженню ефективної взаємодії державних органів, зокрема місцевих органів виконавчої влади, з органами місцевого самоврядування щодо удосконалення та напрацювання новітніх підходів у сфері регіонального розвитку;

3) проведення консультацій стосовно актуальних питань розвитку територіальних громад, забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку адміністративно-територіальних одиниць, підвищення їх інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності;

4) сприяння ефективній реалізації реформи місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою, інших реформ із децентралізації влади;

5) обговорення проектів нормативно-правових актів у сфері регіональної політики, проектів регіональних цільових програм економічного, науково-технічного, соціального, національно-культурного розвитку та охорони довкілля з метою врахування у таких проектах інтересів територіальних громад;

6) вивчення міжнародного досвіду у сфері територіального розвитку, розвитку місцевого самоврядування та здійснення заходів щодо його практичної реалізації, зокрема з урахуванням стандартів Європейської хартії місцевого самоврядування;

7) аналіз законодавства України з питань регіонального розвитку, місцевого самоврядування та територіальної організації влади, підготовка пропозицій щодо його удосконалення.

4. Рада для виконання покладених на неї завдань має право в установленому порядку:

1) запитувати та одержувати від місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій необхідні інформацію, документи і матеріали;

2) створювати тимчасові робочі групи, інші робочі органи для розроблення і детального опрацювання окремих питань, що належать до компетенції Ради, визначати порядок їх роботи, залучати до роботи в таких групах експертів і фахівців (відповідно за їх згодою або за погодженням з їх керівниками), координувати та коригувати роботу створених тимчасових робочих груп, заслуховувати їх звіти;

3) запрошувати на свої засідання керівників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій, вітчизняних та іноземних учених, експертів;

4) залучати для розгляду питань, що належать до компетенції Ради, працівників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за їх згодою);

5) організувати проведення конференцій, семінарів, круглих столів, нарад, а також інших заходів з питань, що належать до компетенції Ради.

5. Рада в процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, регіональними відділеннями всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування.

6. Рада утворюється у складі голови, заступника голови до відання якого віднесені питання регіональної політики, секретаря та інших членів, які беруть участь у роботі Ради на громадських засадах.

Головою Ради є голова Чернівецької обласної державної адміністрації.

Секретарем Ради є один із керівників структурного підрозділу обласної державної адміністрації, до компетенції якого належать питання регіональної політики.

7. Голова Ради здійснює загальне керівництво діяльністю Ради, визначає порядок її роботи та головує на засіданнях Ради.

8. Секретар Ради:

1) скликає за дорученням голови Ради засідання Ради;

2) забезпечує підготовку питань порядку денного та матеріалів до засідань Ради з урахуванням пропозицій членів Ради, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, громадських об'єднань, підприємств, установ та організацій;

- 3) забезпечує ведення протоколів засідань Ради;
- 4) організовує роботу Ради;
- 5) регулярно інформує голову Ради та інших членів Ради про стан реалізації рішень Ради;
- 6) виконує за дорученням голови Ради інші завдання.

9. Персональний склад Ради затверджується розпорядженням обласної державної адміністрації. До складу ради входять представники місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, підприємств, установ та організацій.

10. Основною організаційною формою роботи Ради є засідання, які проводяться за потреби.

Засідання Ради є правомочним, якщо на ньому присутні не менше половини від затвердженого складу Ради.

11. Рішення Ради приймаються більшістю голосів присутніх на засіданні членів Ради шляхом відкритого голосування. У разі рівного розподілу голосів голос голови Ради є вирішальним.

За результатами засідання оформлюється протокол, який підписується головою Ради або заступником, що головує на засіданні, та секретарем Ради.

Рішення Ради можуть надсилатися для розгляду місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування.

У разі необхідності рішення Ради реалізовується шляхом видання в установленому порядку розпорядження голови обласної державної адміністрації.

12. Рада систематично інформує громадськість про свою діяльність та прийняті нею рішення. Інформація про діяльність Ради та підготовлені нею матеріали розміщуються на вебсайті обласної державної адміністрації.

13. Правове, організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Ради здійснює Департамент регіонального розвитку та апарат обласної державної адміністрації.

14. Рада використовує в роботі бланки зі своїм найменуванням.

**В. о. керівника апарату обласної
державної адміністрації, начальник
управління документального забезпечення
та контролю апарату обласної
державної адміністрації**



Орися МЕЛЕНЧУК